



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

**ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2<sup>ης</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ**  
**ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

Άγ. Ι. Ρέντης, 11/07/2023  
Αρ.Πρωτ.: 41371

**ΠΡΟΣ: - εταιρεία Γ ΚΑΙ Χ ΠΑΛΟΥΜΠΑΣ ΟΕ**  
**- εταιρεία ΚΟΤΤΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕ**  
**- εταιρεία ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΤΣΑΝΑΚΗΣ ΟΕ**  
**- Κάθε ενδιαφερόμενο**

**Θέμα: Δεύτερη διευκρίνιση σχετικά με το ΔΘΝ2/2023 Διαγωνισμό για την προμήθεια γραφικής ύλης για την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής Υπηρεσίας και των Μονάδων Υγείας αρμοδιότητας 2<sup>ης</sup> Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου για ένα έτος (3 τμήματα) με δυνατότητα μονομερούς προαίρεσης.**

**Σχετ. 1.** Η με αριθμ. πρωτ. 38028/28-06-2023 ΔΘΝ2/2023 Διακήρυξη.

**2.** Το με αριθμ. πρωτ. 38754/03-07-2023 μήνυμα μέσω ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ της εταιρείας Γ ΚΑΙ Χ ΠΑΛΟΥΜΠΑΣ ΟΕ.

**3.** Το με αριθμ. πρωτ. 39923/05-07-2023 έγγραφο της εταιρείας ΚΟΤΤΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕ.

**4.** Το με αριθμ. πρωτ. 40395/06-07-2023 έγγραφο της εταιρείας ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΤΣΑΝΑΚΗΣ ΟΕ.

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, όσον αφορά στη με αριθμ. πρωτ. 38028/28-06-2023 ΔΘΝ2/2023 Διακήρυξη του Δημόσιου Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού άνω των ορίων για την προμήθεια γραφικής ύλης για την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής Υπηρεσίας και των Μονάδων Υγείας αρμοδιότητας 2<sup>ης</sup> Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου για ένα έτος με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (3 τμήματα: ΤΜΗΜΑ Ι: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΤΜΗΜΑ ΙΙ: ΒΙΒΛΙΑ - ΜΠΛΟΚ, ΤΜΗΜΑ ΙΙΙ: ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ) με δυνατότητα μονομερούς προαίρεσης, διευκρινίζονται τα κάτωθι:

- ✦ Στο άρθρο **2.2.6 Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα** (σελ.17) της διακήρυξης, η απαίτηση επαναδιατυπώνεται ως εξής: «...Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν αποδεδειγμένη εμπειρία για το είδος που θα προσφέρουν έχοντας κάνει εντός της τελευταίας 3ετίας ανάλογη προμήθεια με σύμβαση στον ιδιωτικό είτε στον δημόσιο τομέα, επιτυχώς. Ανάλογη προμήθεια νοούνται **έως και δύο (2) αθροιστικά προμήθειες** αντίστοιχης αξίας με την προϋπολογισθείσα αξία του προσφερόμενου τμήματος σε είδη γραφικής ύλης εν γένει. Εάν η προμήθεια υλοποιήθηκε σε δημόσιο φορέα, ως στοιχείο τεκμηρίωσης υποβάλλεται βεβαίωση καλής εκτέλεσης που έχει συνταχθεί και αρμοδίως υπογραφεί από την αρμόδια Δημόσια Αρχή. Εάν η προμήθεια υλοποιήθηκε σε Ιδιωτικό Οργανισμό, ως στοιχείο τεκμηρίωσης υποβάλλεται δήλωση του ιδιώτη Οργανισμού όπως εκπροσωπείται από το Νόμιμο Εκπρόσωπο ή κατάλληλα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, και όχι η σχετική Σύμβαση Έργου.

- ✦ Στο **ΤΜΗΜΑ III: ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ**, το είδος με **α/α 42 ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΗΣ EDDING ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ** αφορά **γνήσιο προϊόν**.
- ✦ Στη σελίδα 46 και στη σελίδα 65 της διακήρυξης, στον τρόπο παράδοσης των ειδών, εκ παραδρομής αναφέρεται: «... ➤ για τα **ΤΜΗΜΑΤΑ I και II**, το αργότερο εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών για την Κεντρική Υπηρεσία και τις Μονάδες που βρίσκονται εντός Αττικής και δέκα (10) εργάσιμων ημερών για τις Μονάδες που βρίσκονται εκτός Αττικής (συμπεριλαμβάνονται ΚΥ Σαλαμίνας και ΚΥ Αίγινας). Στις νησιωτικές μονάδες θα γίνει μία άπαξ παραγγελία κατά τη διάρκεια του έτους που θα καλύπτει τις ετήσιες ανάγκες της εκάστοτε Μονάδας και με σύμφωνη γνώμη του αναδόχου να μπορεί να αυξηθεί ο αριθμός των παραδόσεων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο για την εύρυθμη λειτουργία των Μονάδων. Για τις χερσαίες μονάδες της Αττικής το μέγιστο τρεις (3) παραγγελίες. Ως ημερομηνία έναρξης του χρόνου θεωρείται η ημερομηνία κοινοποίησης κάθε παραγγελίας  
➤ για το **ΤΜΗΜΑ II**, το αργότερο εντός εξήντα (60) ημερών από την κοινοποίηση κάθε παραγγελίας».  
Το ορθό είναι «... ➤ για τα **ΤΜΗΜΑΤΑ I και III**, το αργότερο εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών για την Κεντρική Υπηρεσία και τις Μονάδες που βρίσκονται εντός Αττικής και δέκα (10) εργάσιμων ημερών για τις Μονάδες που βρίσκονται εκτός Αττικής (συμπεριλαμβάνονται ΚΥ Σαλαμίνας και ΚΥ Αίγινας). Στις νησιωτικές μονάδες θα γίνει μία άπαξ παραγγελία κατά τη διάρκεια του έτους που θα καλύπτει τις ετήσιες ανάγκες της εκάστοτε Μονάδας και με σύμφωνη γνώμη του αναδόχου να μπορεί να αυξηθεί ο αριθμός των παραδόσεων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο για την εύρυθμη λειτουργία των Μονάδων. Για τις χερσαίες μονάδες της Αττικής το μέγιστο τρεις (3) παραγγελίες. Ως ημερομηνία έναρξης του χρόνου θεωρείται η ημερομηνία κοινοποίησης κάθε παραγγελίας  
➤ για το **ΤΜΗΜΑ II**, το αργότερο εντός εξήντα (60) ημερών από την κοινοποίηση κάθε παραγγελίας».
- ✦ Σχετικά με τα είδη που αφορούν στο **ΤΜΗΜΑ II: ΒΙΒΛΙΑ - ΜΠΛΟΚ**, η βιβλιοδεσία αυτών μπορεί να είναι με οποιοδήποτε τρόπο βιβλιοδεσίας.
- ✦ Στη σελίδα 22 της ΔΘΝ2/2023 Διακήρυξης, στο κεφάλαιο **2.2.9.2 Αποδεικτικά μέσα** στην παράγραφο Β.1 στο σημείο ε), η σωστή παράγραφος που αφορά στην επιβολή της κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού είναι η 2.2.3.8.

Κατά τα λοιπά η με αριθμ. πρωτ. 38028/28-06-2023 Διακήρυξη παραμένει ως έχει, λαμβάνοντας υπόψιν και τη με αριθμ. πρωτ. 39024/03-07-2023 πρώτη διευκρίνιση.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΟΪΛΟΣ**